AAEEEEE A

V4

IN SEARCH OF INCREDIBLE

Cerberus
Multi-color Backlit Gaming Keyboard
Quick Start Guide

English 2 ot=0f 26
Francais 4 Norsk 28
Deutsch 6  Polski 30
Italiano 8  Portugués 32
Pycckun 10 Romana 34
Al 12 Srpski 36
Cestina 14 Espafiol 38
Dansk 16  Svenska 40
Nederlands ......eeeevrvesseeeessenns 18 YKPAIHCBKA ooverrerrrrrersssssssssssssssanens 42
Suomi 20 SIOVENSKY...ovvvvvvvvreeesssmsssssssnnnsnnsnn 44
EMnvik 22 FEBEDIN oo 46
Magyar 24

Q11608 / Second Edition/ April 2016



Package contents

1 x ASUS Cerberus Gaming Keyboard
+ 1xQuick Start Guide
+ 1xUser Manual

System requirements
Computer with an available USB 2.0 port
+ Microsoft Windows® 10/ 8x /7 / XP

Specifications summary

Connector Single USB

Anti-Ghosting 19KRO (Key Rollover)

Switch type Membrane with rubber dome
Switch life cycle 8 million keystrokes

Backlight Multi-colors (with 343 color combinations)

4-level light settings / 10-level breathing
speed settings

(€1 ERTINEIEENTGEM 2m braided cable
Key cap material ABS

Media keys 6 media keys for volume control, play/
pause, previous track, next track, and stop

Macro keys 12 Macro Keys (F1-F12 keys) when Macros
are enabled (Gaming Profile)

Special feature Windows key lock, Rapid fire mode,
W/A/S/D arrow keys

Dimension 471 x 186 x 41 mm ( LxWxH)
Weight 1100g
Operating system Microsoft® Windows® 10/8.x/7/XP

2 Quick Start Guide



Getting to know your Gaming Keyboard
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Media player controls Backlight control on/off
o (Stop, r?la)y/pause, previous, e J

next)

e Volume down / volume up 9 [FN] + [1]~[9]: Multi-Color

lighting controls
e [FN] key

Installing your gaming keyboard

Connect the USB connector of your gaming keyboard to the USB port
of your computer. Your computer automatically detects and installs the
keyboard driver. When the installation is completed, you can start using
your gaming keyboard.

ASUS Cerberus Gaming Keyboard
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Contenu de la boite

+ 1xClavier de jeu ASUS Cerberus
+  1xGuide de démarrage rapide
+1xManuel de l'utilisateur

Configuration requise
+  Ordinateur avec un port USB 2.0 disponible
+ Microsoft® Windows® 10/8.x /7 / XP

Résumé des caractéristiques

Connecteur

Anti-Ghosting

Type d'interrupteur

Durée de vie des
interrupteurs

Rétro-éclairage

Type de cable/
longueur du cable

Matiere des capuchons
de touches

Touches multimédia
Touches macro
Fonctionnalité

spéciale

Dimensions

Systeme d'exploitation

USB simple

19 KRO (Mémorisation de frappes de touche, 19
frappes simultanées sans erreur d'interprétation)

Membrane avec déme en caoutchouc

8 millions de frappes de touches

Multicolore (343 combinaisons de couleurs)
4 niveaux d'éclairage / 10 niveaux de vitesse de
pulsation

Cable tressé de 2 m
ABS

6 touches multimédia pour le réglage du volume,
lecture/pause, piste précédente, piste suivante
etarrét

12 touches macro (F1 a F12) lorsque les macros
sont activées (Profil de jeu)

Verrouillage touche Windows®, mode Rapid fire,
touches directionnelles W/A/S/D

471x 186 x41 mm (L x| x H)
1100g
Microsoft® Windows® 10/ 8x/7 / XP

Guide de démarrage rapide



Présentation de votre clavier de jeu
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o Commandes de lecteur Commande rétro-éclairage
multimédia (Arrét, lecture / activé / désactivé
pause, précédent, suivant)
e Volume -/ volume + 9 [FN] +[1]-[9] : Commandes

d'éclairage multicolore

e Touche [FN]

Installer votre clavier de jeu

Branchez le connecteur USB du clavier de jeu au port USB de votre ordinateur.
L'ordinateur détecte et installe automatiquement le pilote du clavier. Une fois
l'installation terminée, vous pouvez commencer a utiliser votre clavier de jeu.

Clavier de jeu ASUS Cerberus
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Verpackungsinhalt

1 x ASUS Cerberus Gaming Tastatur
+ 1xSchnellstartanleitung
+ 1xBenutzerhandbuch

Systemvoraussetzungen
Computer mit einem freien USB 2.0-Anschluss
+  Microsoft Windows 10/8.x/7 / XP

Spezifikationsiibersicht

Stecker Einzeln USB

Anti-Ghosting 19KRO (Key Rollover)

Tastentyp Membran mit Gummikuppe
Tastenlebensdauer 8 Millionen Tastenanschlage

T EG TG ATl Mehrfarbig (mit 343 Farbkombinationen)

4-stufige Lichteinstellungen / 10-stufige
Einstellungen der Pulsiergeschwindigkeit

Kabeltyp / Kabellange 2 m umsponnenes Kabel
Tastenkappenmaterial ABS

Medientasten 6 Medientasten fiir Lautstarkeregelung,
Wiedergabe/Pause, Vorheriger Titel,
Néchster Titel und Stopp

Makrotasten 12 Makrotasten (F1-F12 Tasten), wenn
Makros aktiviert sind (Gaming-Profil)

Sonderfunktion Sperrung der Windows-Taste,
Dauerfeuermodus, W/A/S/D-Pfeiltasten

Abmessungen 471x186 x41 mm (Lx B x H)

Gewicht 1100 g

Betriebssystem Microsoft Windows 10/8x/7 / XP

6 Schnellstartanleitung



Kennenlernen lhrer Gaming Tastatur
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o Media Player-Steuerelemente e Steuerung der
(Stopp, Wiedergabe/Pause, Hintergrundbeleuchtung
Vorheriger Titel, Nachster Titel) ein/aus

e Lautstérke verringern/ 9 [FN] + [1]~[9]:
erhdhen Beleuchtungssteuerung fiir
Multi-Farben

e [FN]-Taste

Installation lhrer Gaming Tastatur

SchlieBen Sie den USB-Stecker Ihrer Gaming Tastatur an den USB-Anschluss
Ihres Computers an. |hr Computer erkennt und installiert automatisch den
Tastaturtreiber. Wenn die Installation abgeschlossen ist, kénnen Sie lhre
Gaming Tastatur verwenden.

ASUS Cerberus Gaming Tastatur




Contenuto della confezione
1 x Tastiera gaming ASUS Cerberus

+ 1xGuida rapida

« 1xManuale utente

Requisiti di sistema
Computer con una porta USB 2.0 disponibile
+ Microsoft Windows® 10/ 8x /7 / XP

Indice delle specifiche

Connettore USB singolo

Anti-Ghosting 19KRO (Key Rollover)

Tipologia switch Membrana a cupola di gomma

Ciclo di vita switch 8 milioni di battiture

Retroilluminazione Multicolore (con 343 combinazioni di colori)

4 livelli diilluminazione / 10 livelli di
velocita per effetto respiro

Tipologia cavo/ 2m cavo intrecciato
lunghezza cavo

Materiale tasti ABS

Tasti multimediali 6 tasti multimediali per controllo volume,
riproduci/pausa, traccia precedente, traccia
successiva e interrompi

LES L ET) 12 tasti macro (tasti F1-F12) quando le
macro sono abilitate (profilo gaming)

Funzione speciale Blocco tasto Windows, modalita fuoco
rapido, tasti freccia W/A/S/D

Dimensioni 471 x 186 x 41 mm (Largh.xLungh.xAlt.)

Peso 11009

Sistema operativo Microsoft Windows® 10/8.x/7/XP

8 Guida rapida



Conoscete la vostra tastiera gaming
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o Controlli multimediali Controllo
(interrompi, riproduci/ retroilluminazione on/off
pausa, precedente,
successiva)

e Volume +/- e [FN] + [1]1~[9]: Controlli per

illuminazione multicolore

e Tasto [FN]

Installazione della tastiera gaming

Collegate il connettore USB della tastiera gaming alla porta USB del vostro
computer. Il vostro computer rileva e installa automaticamente i driver della
tastiera. Quando l'installazione & completata potete cominciare ad usare la
vostra tastiera gaming.

Tastiera Gaming ASUS Cerberus 9



KoMmiekT mocraBku

*  Urposas knaBuarypa ASUS Cerberus

*  Kparkoe pykoBoacTBO

. PyKOBOHCTB() TI0JIb30BaTEIA

Cucremuble TpeGOBaHAS
»  Kommstotep co cBobomubM moprom USB 2.0
*  Microsoft Windows 10/ 8.x /7 / XP

Crnemugpuranus

Pa3bem
Anti-Ghosting
Tun nepexmioyarens

Cpoxk c1y:K0bI
NepeKITIouaTest

IoncBeTka

Tun / puAa kaoeas
Marepunan KiaBuun

MyabTuMeauiiHbIe
KJIABHIIH

Maxpo-Kk1aBHIIH

Crnenuajabuble GyHKIHH

Pazmepnt
Bec

OnepanuoHHas cucTeMa

Onunounsiii USB
19KRO (Key Rollover)
MemOpana ¢ pe3HHOBBIM KYIIOIOM

8 MITH. HaxKaTHii

MHororgerHast (343 11BETOBbIX KOMOMHALIHIA)
4-ypoBHEBas HACTPOITKa TIOJICBETKU /
10-ypoBHeBast HaCTPOiika CKOPOCTH

TUIETEHBIH 2M Kabelnb
ABS

6 MYJIETUMEIMIAHBIX KIIABHII JUTS PETYIUPOBKI
TPOMKOCTH, BOCIIPOM3BEICHHUS/TIAY3bl,
Tepexo/a Ha MpeIbl Iy IHii/ clIeayommii Tpek
1 OCTaHOBKH

12 maxpo kmasmn (kiasum F1-F12) korza
MAaKpOCBI BKIIIOYEHBI (HTPOBOii Poduiib)

brokuposka kinasuin Windows, CKOpoCTHO#
peskum, kiaumm W/A/S/D

471 x 186 x 41 mm (IxLLIxB)
1100
Microsoft Windows 10/8.x/7/XP

Kparxoe pyxoBozicTBO
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(ocTaHoBKa,

BOCIIPOU3BEICHHE/TTay3a,
TPEBITY LI/ CITIE Ty FOLIHH
TPEK)

e VMeHbIIeHNE / yBeTIeHHE e [EN] + [1]~[9]: YnpaBnenue
TPOMKOCTH MHOTOLIBETHOH TOZICBETKOM
e Knasumra [FN]

YeranoBka KJIaBHATYPbI

IMonxmrounte knaBuatypy k USB-nopry kommbiotepa. Kommbiotep
aBTOMATHYECKH YCTaHOBHT JipaiiBep /Ui kiaBuatypsl. Ilocie 3apepiueHns
YCTaHOBKHM MOKHO Ha4aTh HCIO/Ib30BAHUE KIIAaBHATYPbI.

Urposas knauarypa ASUS Cerberus 11
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Obsah krabice
1 x ASUS Cerberus herni klavesnice
« 1 xstrucna pfirucka

« 1 xuZivatelska pfirucka

Systémové pozadavky

Pocitac s volnym portem USB 2.0
+ Operacni systém Microsoft Windows® 10 /8.x/7 / XP

Piehled technickych udaiji

Konektor

Potlaceni duplikovani

Typ spinace

Zivotnost spinace

Podsviceni

Typ/délka kabelu

Material klaves

Klavesy médii

Klavesy maker

Specialni funkce

Rozméry

Hmotnost

Operacni systém

14

Jeden USB

19KRO (zména klice)

Membrana s gumovou klenbou

8 milidna stisknuti

Vicebarevné (343 barevnych kombinaci)

4 Urovné nastaveni osvétleni / 10 Grovni
nastaveni rychlosti dychani

2 m pleteny kabel
ABS

6 klaves médii pro ovladanf hlasitosti,
prehravani/pozastaveni, predchozi stopa,
dalsi stopa a zastaveni

12 kldves maker (kldvesy F1 - F12), kdyZ jsou
aktivovana makra (herni profil)

Zamek kldves Windows, rezim rychlé palby,
klavesy se Sipkami W/A/S/D

471 x 186 x 41 mm (Dx5xV)
110049
Microsoft® Windows® 10/8.x/7/XP

strucna pfirucka




Popis herni klavesnice
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(censeros)

o Ovladani prehrévace e Zapnuti/vypnuti
médii (zastaveni, spusténi/ podsviceni
pozastaveni prehravani,
predchozi, dalsi)

e Zvyseni/snizeni hlasitosti e [FN] + [1] ~ [9]: ovladani
vicebarevného osvétleni

e Klavesa [FN]

Instalace herni klavesnice

Pripojte konektor USB herni klavesnice k portu USB pocitace. Pocitac
automaticky rozpozna a nainstaluje ovladac kldvesnice. Po dokonceni
instalace mUzete zacit herni kldvesnici pouzivat.

ASUS Cerberus herni klavesnice 15




Pakkens indhold

1 x ASUS Cerberus gaming-tastatur

+ 1xstartvejledning
+ 1xBrugsvejledning

Systemkrav

Computer med en ledig USB 2.0-port
+ Microsoft Windows® 10/8.x /7 / XP

Egenskaber

Tilslutningsstik
Anti-ghosting
Kontakttype
Kontakt-livscyklus
Baggrundslys

Kabeltype/kabellengde

Tasthaettemateriale

Medieknapper
Makro-taster
Sarlig funktion
Mmal

Vaegt
Styresystem

16

Enkelt USB

19KRO (tast-rollover)

Membran med gummikuppel

8 millioner tastanslag

Flerfarvede (med 343 farvekombinationer)

4 lysstyrkeindstillinger / 10
blinkehastigheder

2 meter snoet kabel
ABS

6 medietaster til lydstyrke, afspil/pause,
forrige nummer, naeste nummer og stop

12 makrotaster (tasterne F1-F12), nar
makroerne aktiveres (Spilprofil)

Windows-tastlas, hurtig skydefunktion,
W/A/S/D-piletaster

471x 186 x41 mm (LxBxH)
110049
Microsoft® Windows® 10/8.x/7/XP

startvejledning




Gor dig bekendt med din gaming-tastatur
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o Styring af medieafspiller e Teend/sluk af

(stop, afspil/pause, forrige, baggrundslyset
naste)
e Lydstyrke op/ned 9 [FN] + [1] ~ [9]: Styring af

de flerfarvede lys

e [FN]-tast

Sadan tilsluttes din gaming-tastatur

Seet tastatur USB-stik i USB-porten pa din computer. Computeren registrerer
og installerer automatisk tastaturdriveren. Nér installationen er fuldfert, kan
du begynde at bruge din gaming-tastatur.

ASUS Cerberus gaming-tastatur 17



Inhoud verpakking

1 x ASUS Cerberus gametoetsenbord
+ 1xBeknopte handleiding
+ 1xGebruikershandleiding

Systeemvereisten

Computer met een beschikbare USB 2.0-poort
+ Microsoft Windows® 10/8.x /7 / XP

Functies

Aansluiting Enkele USB

Anti-ghosting 19KRO (Key Rollover)
Schakelaarstype Membraan met rubber koepel
(AT 476 Y EUCIELI 8 miljoen toetsaanslagen

YGIETCTOL A IO I Meerdere kleuren (met 343
kleurcombinaties)

Lichtinstellingen 4 niveaus / instellingen
adembhalingssnelheid 10 niveaus

LELTE T A E TS ENT I 2 m gevlochten kabel
Toetskapmateriaal ABS

Mediatoetsen Mediatoetsen voor volumeregeling,
afspelen/pauzeren, vorig nummer en
volgend nummer

=2
[
Q.
)
=
o
=
o
w

Macrotoetsen 12 macrotoetsen (F1~F12) met modus
Macro inschakelen/uitschakelen

Speciale functie Windows-toetsvergrendeling
Afmetingen 471 x 186 x 41 mm (LxBxH)
Gewicht 1.100 g

Besturingssysteem Microsoft® Windows® 10/8.x/7/XP

18 Beknopte handleiding



Kennismaken met uw gametoetsenbord
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o Bedieningselementen o Bediening
mediaspeler (stoppen, achtergrondverlichting aan/uit
afspelen/pauzeren,
vorige, volgende)

e Volume lager/hoger e [FN] +[1]~[9]:
Verlichtingsbedieningselementen
in meerdere kleuren
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e [FN]-toets

Uw gametoetsenbord installeren

Sluit de USB-aansluiting van uw gametoetsenbord aan op de USB-poort
van uw computer. Uw computer detecteert en installeert automatisch het
toetsenbordstuurprogramma. Wanneer de installatie is voltooid, kunt u
beginnen met het gebruik van uw gametoetsenbord.

ASUS Cerberus gametoetsenbord 19



Pakkauksen sisalto

1 x ASUS Cerberus -pelindppaimistd
+ 1xPikaopas

1 x Kdyttdopas

Jarjestelmavaatimukset
Tietokone, jossa vapaa USB 2.0 -portti
+  Microsoft Windows® 10/ 8.x /7 / XP

Ominaisuudet

Liitin Yksi USB
Usean nappdaimen 19KRO (ndppdimen paalle osoittaminen)

yhtaaikainen
painaminen

Kytkintyyppi Kytkintyyppi
Kytkimen kesto 8 miljoonaa nappailya
Taustavalo Monivérinen (343 variyhdistelmaa)

4-tasoinen valoasetus / 10-tasoinen
hengitysnopeusasetus

LEETTAIMTTIVACET MM 2 m punottu kaapeli
pituus

Nappainmateriaali ABS

Mediandppaimet 6 mediandppaintd aanenvoimakkuuden
saatoon, toistoon/taukoon, edelliseen
kappaleeseen, seuraavaan kappaleeseen ja
pysaytykseen

Makronappaimet 12 makrondppdinta (F1-F12-ndppdimet),
kun makrot on otettu kdyttdon
(Pelaamisprofiili)

Erikoisominaisuus Windows-nappainlukko, Pikatulitustila,
W/A/S/D-nuolindppéimet

Mitat 471 x 186 x 41 mm ( PxLxK)

Paino 11009

Kayttojarjestelma Microsoft® Windows® 10/8.x/7/XP

20 Pikaopas



Pelindppaimistotutustuminen
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o Mediasoitinohjaimet e Taustavaloon ohjaus
(Pyséyta, Toista/Tauko, paélle/pois
Edellinen, Seuraava)

e Adnenvoimakkuus alas/ 9 [FN] + [1] - [9]: Monivariset
ylos valot -ohjain

e [FN-ndppdin

pelindppaimistoé asentaminen

Liita pelindppaimisto USB-liitin tietokoneen USB-porttiin. Tietokone
tunnistaa ja asentaa pelindppaimistd ohjaimen automaattisesti. Kun
asennus on valmis, voit alkaa kayttda pelindppdimisto.

ASUS Cerberus -pelindppaimisto 21



Mepiexopeva cuokevaoiag

+ 1 xMAnktpoldylo Mayvidiwv ASUS Cerberus
1x 0dnyoc lpriyopng Evapéng
1 x 0Odnyoc Xprotn

ANQIT|C€1G GUOTHHATOG
YmoAoyloTrg pe Slabéaipn Bupa USB 2.0

+  Microsoft Windows® 10/8.x /7 / XP

1816TNTEC

onAlyy3

AKPOSEKTNG Movog USB

pTo (TG EC LIS 19KRO (Key Rollover)

Tumog Siakomtn MepBpavn pe KaUMUAWTO EAACTIKO
KokAog {wr¢ Siakomtn 8 K. TaTAMATA TTANKTPOU

Miow eWTIGHOG MoMamAd xpwpata (e 343 ouvduaopolg
XPWHATWY)

PuBuioeic pwtdc 4-emmédwv / PuBpioeig
TayutnTag avamvong 10-emmédwv

Tomog kaAwdiov/ pnkog  EPATRIYAVTEAV RN}
KaAwdiov

YAIKO KAAUpHATOG ABS

TARKTpWV

MARKTpa péowv Ta 6 MAAKTPA péowv yia ENeyxo évtaong,
avamnapaywyr/mavon, TPonyouHEVo Kal
EMOUEVO KOUUATI Kat Slakomn

MARktpa Macro 12 m\fiktpa evioAwv Macro (m\fiktpa F1-
F12) dtav gival evepyomoinpéVeg ol EVTONEC
Macros (mpo@ik matyviSiwv)

Ei81kni} Aerroupyia K\eidwpa minktpwv Windows, Asitoupyia
Rapid fire, mAnktpa pe BéAn W/A/S/D

AwaoTaceig 471 x 186 x 41 mm (MxMXxY).
Bapog 1.100 yp.
NerToupyiko cuoTnpa Microsoft® Windows® 10/8.x/7/XP

22 0dnydc lpriyopng Evapéng



I'vwpiote To MANKTPOAAYI0 TAIXVISIWV
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o ‘EAgyxo¢ avamapaywyng e Evepyomoinon/
péowv (Awakorm), amevepyomoinan eNéyxou
avanapaywyry/maovor, omioBlov PwTIoHoL
TIPONYOUEVO, ETTOUEVO)

e Meiwon évtaong/ Abénon e [FN]+[1]~[9]:
évtaong PuBpiotipla Augviwv
TOMNAMAWY XpwudTwv

© ko FN]

Eykatactacn Tov mAnktpoAodylo naixvidiwv

Yuvdéote Tov akpodékTn USB tou minktpoAdyto maixvidiwv otn Bupa USB
Tou umohoyloTr. O UTOAOYIOTIC 0O AVIXVEUEL QUTOMATA Kall YKABIOTA TO
npdypappa MANKTPoAGYLo maixvidiwv. Otav oAokAnpwbei n eykatdotaon,
UMOPEITE vl EEKIVHOETE VOl XPNOIUOTIOIEITE TO TANKTPOAGYIO TIAUXVISIWV.

MAnktpoAdyto Maixvidiwv ASUS Cerberus 23



A csomag tartalma

1 x Jatékokhoz kialakitott ASUS Cerberus billentytizet
+ 1xGyors lizembe helyezési Gtmutato

1 x db felhasznéloi utmutatd
Rendszerkovetelmények
+  Szémitogép USB 2.0-porttal

Microsoft Windows® 10/8.x/7 / XP

Jellemzok

Csatlakozo Egy USB

Anti-Ghosting 19 KRO (gomblenyomas)
technoldgia

Valtas tipusa Membrén gumiharanggal
Eletciklus 8 milli6 billentydletités
Hattérfény Tobb szin (343 szinkombinacid)
4 szint( vilagitasi beéllitds / 10 szintl
pulzélassebesség-bedllitas
LELERTTEEV WAL EM 2 m hosszu fonott kébel
Billentyiiboritas anyaga N

Médiabillentyiik 6 médiabillenty(i a hangeré-
szabalyozashoz, a lejatszashoz és
szlineteltetéshez, az el6z6 és kdvetkezd
savra torténd navigalashoz és a leallitashoz

Makrobillentyiik 12 makroébillenty( (F1-F12), ha a makrok
engedélyezve vannak (jatékprofil)

Specialis funkcio Windows-billentytizar, Gyorstlizel6 méd,
W/A/S/D nyilbillentytik

Méretek 471x 186 x41 mm (Hx Szx M)

Suly 11009

Operacids rendszer Microsoft® Windows® 10/8.x/7/XP

24 Gyors lizembe helyezési utmutato



Az billentylizet megismerése
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o Médialejatszo-vezérlok e Hattérfény-szabalyozo
(ledllitas, lejatszas/szlinet, be/ki
el6z6, kovetkezd)

e Hanger6 csokkentése/ 6 [FN] + [1]-[9]: Tobb szind
novelése vildgitas vezérl6i

e [FN] billenty

Az megismerése lizembe helyezése

Csatlakoztassa az megismerése USB-csatlakozojat a szamitdgép USB-
portjaba. A szamitogép ekkor automatikusan észleli és telepiti az
megismerése illesztéprogramjat. Miutan a telepités befejezédétt, elkezdheti
hasznélni az megismerése.

Jatékokhoz kialakitott ASUS Cerberus billenty(izet 25
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Innhold i pakken

1 stk. ASUS Cerberus spilltastatur
+ 1 stk Hurtigstartveiledning
1 x Bruksanvisning

Systemkrav

+ Datamaskin med en ledig USB 2.0-port
Microsoft Windows® 10/8.x/7/XP

Funksjoner

Tilkobling Enkel USB
W 19 tasters overlappende tasting
W Membran med gummikuppel
W 8 millioner tastetrykk
W Flere farger (343 fargekombinasjoner)

4 nivéers lysinnstilling / 10 nivéers
pustehastighetsinnstillinger
LEL T T E] T I ENCT L 2 m flettet kabel

Tastehettemateriale ABS

Medietaster 6 medietaster for volumkontroll, spill av /
pause, forrige spor, neste spor og stopp

Makrotaster 12 makrotaster (F1-F12) nar makroer er
aktivert (spillprofil)

Spesialfunksjon Windows-tastelds, hurtigskytemodus,
W/A/S/D-piltaster
E]] 471 x 186 x 41 mm (LxBxH)

Vekt 11009
Operativsystem Microsoft® Windows® 10/8.x/7/XP

28 Hurtigstartveiledning



Bli kjent med spilltastatur

? ?

. " - » - ‘
5 0 U CEEEEEE = = =

I
’uuu (Oma)E

) )0 [6)(0)(0)0)0]a 8] alabE)
OO ) ) )00 )

[
B
B
B
B
0
@
@
a
@
t

0 Mediespillerkontroll (stopp, Baklys pa/av

spill av / pause, forrige, o
neste)

Lydstyrke opp/ned [FN] + [1]-[9]: Lysstyring
(2] @ medflerefarger

e [FN]-tast

Installere spilltastatur

Koble USB-kabelen pa spilltastatur til USB-porten pa datamaskinen.
Datamaskinen oppdager og installerer spilltastaturdriveren automatisk. Nar
installasjonen er ferdig, kan du begynne & bruke spilltastatur.

ASUS Cerberus spilltastatur 29



Zawartos¢ opakowania

1 x Klawiatura ASUS Cerberus dla graczy
+1xSkrécona instrukcja obstugi
1 x Podrecznik uzytkownika

Wymagania systemowe

+ Komputer z dostepnym gniazdem USB 2.0
Microsoft Windows® 10/ 8.x/ 7 / XP

Funkcje

Zlacze Pojedyncze USB

Zapobieganie 19KRO (przerzucanie klucza)

zakloceniom

Typ przelacznika Membrana z gumowa koputka

Cykl zycia przetacznika 8 milionéw uderzen w przycisk
Podswietlenie Wiele koloréw (z 343 kombinacjami koloréw)
4 poziomy ustawienia Swiatta / 10 pozioméw
ustawien predkosci oddychania
ULELIETL T LA ER Kabel splotkowy 2 m

Materiat przycisku ABS

Przyciski multimediow 6 przyciskéw multimediéw do sterowania
gtosnoscia, rozpoczecia/wstrzymania
odtwarzania, przejscia do poprzedniej lub
nastepnej Sciezki oraz zatrzymania.

Klawisze makro 12 Przyciskéw makro (przyciski F1-F12), kiedy
makra sa wtaczone (Profil grania)

Funkgcje specjalne Blokada przycisku Windows, tryb szybkiego
ognia, przyciski strzatek W/A/S/D

Wymiary 471 x 186 x 41 mm (df. x szer. x wys.)

Masa 11009

System operacyjny Microsoft® Windows® 10/8.x/7/XP

30 Skrécona instrukcja obstugi



Poznajemy klawiatura dla graczy
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0006
Sterowanie odtwarzaczem Wiaczanie/wytaczanie

a multimediéw (zatrzymanie, o podswietlenia.
rozpoczecie/wstrzymanie
odtwarzania, przejécia do
poprzedniej lub nastepnej

Sciezki)
Zwiekszenie/zmniejszenie [FN] + [1] ~ [9]: Elementy
9 gtosnosci sterowania wielokolorowym

oswietleniem

© Mikey

Instalacja klawiatura dla graczy

Podfacz ztacze USB kabla klawiatura dla graczy do gniazda USB komputera.
Komputer automatycznie wykryje klawiatura i zainstaluje sterownika. Po
zakonczeniu instalacji klawiatura rozpocza¢ korzystanie z klawiatura dla
graczy.

Klawiatura ASUS Cerberus dla graczy 31



Contetido da embalagem

+ 1 xTeclado para Jogos ASUS Cerberus
+ 1 xGuia de consulta rapida
1 x Manual do utilizador

Mod

c
«Q
c
M:
©w

>

Requisitos de sistema

+ Computador com uma porta USB 2.0 disponivel
Microsoft Windows® 10/8.x/7 / XP

Carateristicas

Conector USB simples

Anti-Ghosting 19KRO (Anti-bloqueio de teclas)

Tipo de comutador Membrana com ctpula de borracha

Tempo de vida util do 8 milhdes de toques nas teclas

comutador

Luz de Fundo Multicolor (com 343 combinacdes de cores)

intermiténcia

Tipo de cabo / Cabo trangado com 2 m

comprimento do cabo

Material da tampa das ABS
teclas

Teclas multimédia 6 teclas de multimédia para controlo de
volume, reproduzir/pausa, faixa anterior, faixa

seguinte e parar

Teclas macro 12 teclas macro (teclas F1-F12) estiverem
ativadas macros (Perfil de Jogo)

Carateristica especial Bloqueio de tecla Windows, modo de disparo
rdpido, teclas direcionais W/A/S/D
Dimensoes 471 x 186 x 41 mm (CxLxA)

Peso 11009

Sistema operativo Microsoft® Windows® 10/8.x/7/XP

4 niveis de luz/ 10 velocidades de

32
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Conheca o seu teclado para jogos
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Controlos de leitor Controlo ligar/desligar
0 multimédia (Parar, o retroilumir?agéo g

reproduzir/pausa, anterior,

seguinte)

Diminuir volume / aumentar [FN] + [1] a [9]: Controlos de
9 volume iluminagdo multicolor

e Tecla [FN]

Instalar o teclado para jogos

Ligue o conector USB do teclado para jogos a porta USB do computador. O
computador deteta e instala automaticamente o controlador do teclado.
Pode comecar a usar o teclado para jogos logo que a instalagao for
concluida.

Teclado para Jogos ASUS Cerberus 33



Continutul pachetului

1 x Tastatura pentru jocuri ASUS Cerberus
+ 1xghid de pornire rapida
1 x manual de utilizare

Cerinte de sistem

« Computer cu un port USB 2.0 disponibil
Microsoft Windows® 10/8.x/7/XP

Caracteristici

Conector USB individual

Anti-Fantome 19KRO (recunoastere pentru apdsarea
simultand a 19 taste)

Tip comutator Membrana cu capac cauciucat

Durata de utilizare 8 milioane de apasari
comutator
lluminare fundal Multicolor (cu 343 de combinatii de culori)

4 setari pentru nivelul de iluminare/10 setdri
pentru viteza de iluminare intermitenta

Tip/Lungime cablu Cablu torsadat de 2 m

Material parte superioara LN

LE

Taste multimedia 6 taste media pentru controlul volumului,
redare/pauza, piesa precedenta, piesa
urmatoare si oprire

Taste pentru 12 taste macro (tastele F1-F12) cand sunt
macrocomenzi activate macrocomenzile (profilul de jocuri)

Caracteristica speciala Blocare tasta Windows, Mod tragere rapida,
Taste cu sageti W/A/S/D

Dimensiuni 471 x 186 x 41 mm (lungime x latime x
indltime)

Greutate 1.100g

Sistem de operare Microsoft® Windows® 10/8.x/7/XP

34 ghid de pornire rapidd



Familiarizarea cu tastatura-ul pentru jocuri
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Comenzi pentru playerul Activare/Dezactivare
0 media (oprire, redare/pauza, o retroiluminare
precedentul, urmatorul)

Reducere volum/Crestere [FN] +[1] ~ [9]: Comenzi
9 volum e pentru iluminatul multicolor

e Tasta [FN]

Instalarea tastatura-ului pentru jocuri

Conectati conectorul USB al tastatura-ului pentru jocuri portul USB al
computerului. Computerul dvs. va detecta si instala in mod automat driverul
pentru tastatura. Dupd terminarea instalarii, veti putea incepe sa utilizati
tastaturd-ul pentru jocuri.

Tastaturd pentru jocuri ASUS Cerberus 35



Sadrzaj paketa

1 x ASUS Cerberus tastatura za igre
+ 1xKratko uputstvo za koris¢enje
1 x Uputstvo za koris¢enje

Sistemski zahtevi

« Racunar sa slobodnim USB 2.0 portom
Microsoft Windows® 10 /8.x/7 / XP

Karakteristike

Konektor Jedan USB

»Anti-Ghosting” efekat 19KRO (broj istovremeno pritisnutih tastera)
Tip prekidaca Membrana s gumenim kupolama

Zivotni vek prekidaca 8 miliona pritisaka

LY 2L T TGS T T Vise boja (sa 343 kombinacija boja)

podesavanja osvetljenja sa 4 nivoa /
podesavanja brzine disanja sa 10 nivoa

Tip kabla/duzina kabla Upleteni kabl duzine 2 m
Materijal tastera ABS

Multimedijalni tasteri 6 medijskih tastera za kontrolu jacine tona,
reprodukciju/pauzu, prethodnu numeru,
slede¢u numeru i zaustavljanje

Tasteri makroa 12 makro tastera (tasteri F1-F12) kada su
makroi aktivirani (Profil za igrice)

MBI N ELETE T TEM Zakljucavanje Windows tastera, rezim za brzu
paljbu, W/A/S/D tasteri za smer
Dimenzije 471 x 186 x 41 mm (Dx5xV)

Tezina 11009
Operativni sistem Microsoft® Windows® 10/8.x/7/XP

36 Kratko uputstvo za koris¢enje



Upoznavanje sa tastatura za igru
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o Kontrole medija plejera Ukljucivanje/iskljucivanje
(zaustavljanje, reprodukcija/ o pozadinskog osvetljenja
pauza, prethodno, sledece)

Smanjivanje/povecavanje [FNI +[1] ~ [9]: Kontrole
e jacine zvuka e osvetljenja sa vise boja

e [FN] taster

Instalacija tastatura za igru

Povezite USB konektor tastatura za igru sa USB portom vaseg racunara. Vas
racunar ¢e automatski otkriti i instalirati upravljacki program tastatura. Kada
se instalacija zavrsi, mozete da pocnete s koris¢enjem vaseg tastatura za igru.
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Forpackningens innehall

1 x ASUS Cerberus speltangentbord
+ 1xSnabbstartsguide
1 x Bruksanvisning

Systemkrav

« Dator med en ledig USB 2.0-port
+ Microsoft Windows® 10/ 8.x /7 / XP

Funktioner

Kontakt En USB

Anti-Ghosting 19 KRO (tangent-rollover)

Kontakttyp Membran med gummikupol
Kontkatens livscykel 8 miljoner tangenttryckningar
Bakgrundsljus Flerfargad (med 343 fargkombinationer)

4-nivaers ljusinstéllning/10-nivaers
instalining for andningshastighet
Kabeltyp/ kabellangd 2 m flatad kabel

Tangentmaterial ABS
Mediaknappar 6 mediatangenter for volymkontroll, spela/
pausa, foregdende spar, ndsta spar och stopp

Makro-tangenter 12 makrotangenter (tangenterna F1-F12) ndr
makron ar aktiverade (spelprofil)

Specialfunktion Windows tangentlas, snabbskjutningsldge,
W/A/S/D piltangenter
Matt 471x 186 x41 mm (Lx Bx H)

Vikt 11009
Operativsystem Microsoft® Windows® 10/8.x/7/XP

38 Snabbstartsguide



Lara kdanna din speltangentbord
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0 Mediaspelarens kontroller Bakgrundsbelysning pa/av
(Stopp, spela/pausa, 9
foregaende, nasta)

Volym ned/volym upp [FN] + [1] ~ [9]: Flerfargs
9 e belysningskontroller

e [FN]-tangent

Installera speltangentbord

Anslut speltangentbord USB-kontakt till USB-porten pa datorn. Datorn
identifierar automatiskt och installerar speltangentbord drivrutiner. Nér
installationen ar slutford kan du borja anvénda speltangentbord.

ASUS Cerberus speltangentbord 39



Contenido del paquete

1 x Teclado para juegos Cerberus de ASUS
« 1 xGuia de inicio rapido
1 x Manual del usuario

Requisitos del sistema

Equipo con un puerto USB 2.0 disponible
+  Microsoft Windows® 10/8.x /7 / XP

Caracteristicas

Conector Un solo USB

Reconocimiento de varias 19KRO (recordatorio de todas las teclas)
pulsaciones simultaneas de
teclas

Tipo de conmutacion Membrana con domo de goma

(& Ta X CRVIT EXG EXGTTRTTTET (1] Hasta 8 millones de pulsaciones
Retroiluminacion Varios colores (con combinaciones de 343
colores)

Configuracion de luz de 4 niveles y
configuracion de velocidad de respiracion
de 10 niveles

Tipo y longitud del cable Cables trenzado de 2 metros
Extractor de capsula de tecla LN

Teclas multimedia 6 teclas multimedia para control de
volumen, reproducir y pausar, pista
anterior, pista siguiente y detener

Teclas de macro 12 teclas de macro (teclas F1-F12) cuando
las macros estan habilitadas (perfil de
juego)

Caracteristicas especiales Tecla de bloqueo de Windows, modo

de disparo rapido y teclas de direccién
W/A/S/D

Dimensiones 471 x 186 x 41 mm (LAXANXAL)

1.100g
Sistema operativo Microsoft® Windows® 10/8.x/7/XP

40 Guia de inicio rapido



Familiarizarse con el teclado para juegos
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Controles de reproductor
multimedia (detener,
reproducir y pausar, anterior
y siguiente)

Bajar y subir volumen

Tecla [FN]

Activacion y desactivacion
del control de
retroiluminacion

[FN] + [1] ~ [9]: Controles de
iluminacién de varios colores

Instalar el teclado para juegos

Enchufe el conector USB del teclado para juegos al puerto USB del equipo.

El equipo detectara e instalara automaticamente el controlador del teclado.
Cuando la instalacion se complete, podra comenzar a utilizar el teclado para
juegos.

Teclado para juegos Cerberus de ASUS
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BmicT ynakyBaHHsA

+ 1xirposa knasiatypa ASUS Cerberus
+ 1 X KOPOTKMIA NOCIOHMK KOpUCTYBaYa
+ 1 xTocibHnK KopucTyBaya

Bumorn go cucremn

+  Komn'iotep 3 goctynHum noptom USB 2.0
« Microsoft Windows® 10/8x /7 / XP

Xapakrepuctuku

Po3'em OpuH USB-po3'em

OyHKuia Anti-Ghosting 19KRO (10 19 ogHOYACHMX HAaTUCKaHb
Knasilu)
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Tun nepemnkava Mem6paHHUI1 3 ryMOBOIO 060NIOHKO

TepmiH ekcnnyarauii 8 MinbIOHIB HaTVCKaHb KNaBiLl
nepemmnkaya

MigcBiTKa BaraTokonipHa (343 kombiHaLii Konbopis)

4-piBHeBi HacTpoliKu AckpaBocTi / 10-piBHeBi
HaCTPOMKM WBWAKOCTI ANXaHHA

Tun / poBX1nHa Kabenio MneteHunit Kabenb JOBXKMUHOW 2 M
Marepian knaBiwHNX ABS

KHOMOK

Mepiaknasiwi 6 Mefliaknasill AnA KepyBaHHA ryuHicTio,
Bi;TBOPEHHAM/Nay3amu, nonepeaHim
3anm1coMm, HaCTYMHWUM 3an1COM i 3yMUHKOIO
Makpoknasii 12 makpoknasil (knasiwi F1-F12) y pasi
YBIMKHEHHS MaKpoca (irpoBuit npodinb)
Ocobnusa BnokyBaHHs knasiwi Windows, wsnakuii
XapaKTepucTuka PYNHIBHWI peXnMm, KNaBiLwi 3i cTpinkamu
W/A/S/D

Po3mip 471 x 186 x 41 mm ( [XLLXB)

OnepatuiiiHa cucrema Microsoft® Windows® 10/8.x/7/XP

42 KOPOTKMI NOCIOHMK KOPUCTYBaya



3HalloMcTBO 3 irpoBa KnaBiaTypa
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EnemeHTy KepyBaHHa KepyBaHHA nigcBivyBaHHAM
° Megianporpasayem o BK/./BUMK.

(3ynuHuTw, BigTBOPUTH/

naysa, nonepegHiv,

HaCTYMHWI)

9 3MeHLWNTY ryuHicTb / [FN] + [1] ~ [9]: EnemeHTn

36iNbWNTY TYYHICTb 9 KepyBaHHs 6araToKonipHoo

niACBiTKOO

e [FN] knaBiwwa

IHcTanAuinA irpoBa KnaBiaTypa

Mip'epHante USB-po3’em irpoBa knasiatypa fo nopty USB Ha komn'loTepi.
Baw komn'toTep aBTOMAaTMYHO BM3HAUNTb Ta iHCTaNMIOE ApaiiBep KnasiaTypa.
[Micna ycniwHoro 3aBepLueHHA iHCTanALi BY 3MOXeTe KOpUCTYBaTUCA irpoBa
KnasiaTypa.

irpoBa knasiatypa ASUS Cerberus 43
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Obsah balenia

+ 1 hracia klavesnica ASUS Cerberus
1 Stru¢ny ndvod na pouzivanie

+ 1 Pouzivatelska prirucka

Systémové poziadavky
Pocita¢ vybaveny portom USB 2.0
+ Operacny systém Microsoft Windows® 10/8.x /7 / XP

Suhrnny prehlad technickych sSpecifikacii

Konektor

Technoldgia Anti-
Ghosting

Typ spinaca

Doba Zivotnosti spinaca

Podsvietenie

Typ a dizka kabla

Material ciapocky
klavesu

Klavesy médii

Klavesy podporujtce
makra

Specialna funkcia

Rozmery
Hmotnost

Operacny systém

44

Jedno zariadenie USB
19KRO (predizenie klavesu)

Membréna s gumenym krytom
8 miliénov stlaceni klavesu

Viacfarebné (s 343 farebnymi
kombinéciami)

Nastavenia 4-stupriového osvetlenia/
Nastavenia 10-stupnovej rychlosti dychania

2-metrovy opleteny kabel
ABS

6 mediélnych kléves na ovladanie hlasitosti,
prehravania/pozastavenia, predchadzajucej
skladby, dal3ej skladby a zastavenia

12 klaves pre makra (klavesy F1 az F12), ak
s zapnuté makré (hraci profil)

Kladvesovy zamok Windows, reZzim Rychla
strelba, kldvesy so Sipkami W/A/S/D

471x186x41 mm (DxSxV)
11009

Operacny systém Microsoft® Windows®
10/8.x/7/XP

Stru¢ny ndvod na pouzivanie




Oboznamte sa so svojou hracou klavesnicou
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o Ovladanie medidlneho e Zapnutie/vypnutie
prehravaca (zapnutie, podsvietenia
zastavenie/pozastavenie,
predchadzajuca skladba,
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dalsia skladba)
e Hlasitost zniZit/zvysit 9 [FN] +[1] az [9]: Ovladacie
prvky viacfarebného
osvetlenia

e Klaves [FN]

Instalacia hracej klavesnice

Kabel zapojte do konektora USB v hracej kldvesnici a do portu USB v pocitaci.
Pocita¢ automaticky vyhlada a nainstaluje ovladac klavesnice. Po skonceni
instalacie mozete zacat pouzivat hraciu klavesnicu.

Hracia klavesnica ASUS Cerberus 45
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1100 g
Microsoft® Windows® 10 / 8.X [ 7 | XP
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